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interdiszciplináris konferencia
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(1051 Budapest, Széchenyi István tér 9.)

1825

Nyelv- és Irodalomtudományok
Osztálya

a II. Filozófiai és Történettudományok Osztályával közös 
szervezésben és a tizenegy tudományos osztály közre-
működésével

2025. június 11. – 9.30 óra

9.30–12.30	 A művészetek és a tudományok találkozása II.:  
a művészet mint kutatás, a kutatás mint 
művészet 

Levezető	elnök:	Benkő	Elek,	az	MTA	rendes	tagja,	a	Filozófiai	
és	Történettudományok	Osztályának	elnöke

Nádasdy	Ádám,	PhD,	I.	osztály:	Nyelv és helyzet a fordításban
Porogi	Dorka,	PhD,	I.	osztály:	A színház mint kutatás – Füst 

Milán drámáinak megjelenése a játékhagyományban
Szikszainé	Nagy	Irma,	az	MTA	doktora,	I.	osztály:	A nyelv-

művész és a nyelvtudós Kosztolányi
Gulyás	Judit,	PhD,	I.	osztály:	A magyar népmesekutatás para-

digmaváltásának fotográfiai lenyomata: Müller Miklós 1930-as 
években készített fotósorozata Fedics Mihály mesemondóról

Kávészünet

Balogh	Lajos,	PhD,	VIII.	osztály: Ismeretlen szépségek – Viz-
keleti Vargha Andor növényábrázolásai (1924–1926) a szom-
bathelyi Savaria Múzeumban

Rucz	Péter,	PhD–Paál	György,	az	MTA	doktora,	VI.	osztály:	
Orgonakutatás: fizika, zene, kézművesség és új kihívások	

Nagy	Jenő,	PhD,	VIII.	osztály:	A magyar madártan kétszáz éve

Török	Ákos,	az	MTA	levelező	tagja–Burján	Balázs,	PhD,	X.	
osztály:	A Magyar Tudományos Akadémia székháza az épí-
tési kőanyagok tükrében

Ebédszünet

14.00–17.30	 A művészet és a tudomány határán II.: 
 szabályok, kísérletek, normák és a társadalom

Levezető	elnök:	Dalos	Anna,	az	MTA	doktora,	a	Zenetudo-
mányi	Bizottság	elnöke,	I.	osztály

Patkós	András,	az	MTA	rendes	tagja,	XI.	osztály:	Kvantumfi-
zikai írói szemlélet a XX. század irodalmában

Farkas	Edit,	az	MTA	doktora–Sebastian	Gschanes,	VIII.	osz-
tály:	Művészeti kísérlet a globális környezeti változások társa-
dalmi tudatosításához – lichenológiai alkotás a természettu-
dományok és a művészetek határmezsgyéjén

Gács	Anna,	PhD,	IX.	osztály:	Tudások hierarchiája a művé-
szeti-tudományos együttműködésekben

Kotschy	András,	az	MTA	doktora,	VII.	osztály:	Molekuláris művészet

Kávészünet

Benkő	Elek,	az	MTA	rendes	tagja,	a	Filozófiai	és	Történettu-
dományok	Osztályának	elnöke:	Rendi norma és helyi gya-
korlat a 12–13. századi ciszterci monostorok építészetében. 
A pilisi apátság esete

Balázs	Zoltán,	az	MTA	doktora,	IX.	osztály:	Esztétikai kategó-
riák a politika gyakorlatában

Fekete	Balázs,	PhD,	IX.	osztály:	Jog és irodalom: a jogtudo-
mány kulturális fordulata felé…

Hites	Sándor,	PhD,	I.	osztály:	Elbeszélés és gazdaság

Zárszó:	Erdei	Anna,	az	MTA	rendes	tagja,	az	MTA	főtitkár-
helyettese

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az eseményeken kép- és hangfelvétel (videó, illetve fotó) készül. A rendezvényen való részvétellel 
tudomásul veszi, hogy a felvételeken szerepelhet, és ehhez hozzájárul.


